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Lliurament memòria tesi doctoral 
Director/a tesi

[R/N: J129]


DIRECTOR/A DE LA TESI 
[bookmark: Texto16][bookmark: _GoBack]Nom i cognoms:      
[bookmark: Texto2]DNI /Passaport :      

EXPOSO

Que d’acord amb allò que estableix la Normativa acadèmica de doctorat de la Universitat de Lleida, us faig entrega de la documentació que estableix l’article 20.10, en qualitat de director de tesi del/de la investigador/a en formació (nom i cognoms):


Documentació adjunta: 

[bookmark: Casilla6]|_| Informe emès per el/els la/les director/a o directors/es de la tesi sobre la idoneïtat de la tesi.

[bookmark: Casilla7]|_| Informe emès pel tutor o tutora sobre la idoneïtat de la tesi.

[bookmark: Casilla8]|_| Proposta de cinc persones per formar part del tribunal, de les quals s’han de nomenar tres titulars i dos suplents, signada pel director o directora de la tesi i amb el vistiplau del tutor o tutora, si s’escau.

[bookmark: Casilla9]|_| Dos informes emesos pels avaluadors externs a la UdL.

[bookmark: Casilla11]|_| Documentació requerida per al doctorat internacional, si s’opta a questa menció (vegeu l’article 29)
Que la tesi doctoral tingui l’informe d’un mínim de dos persones expertes que pertanyin a alguna institució d’educació superior o centre d’investigació diferent del centre on ha fet l’estada i que siguin de fora d’Espanya.
Que formi part del tribunal avaluador de la tesi almenys un doctor o doctora expert en el tema de la tesi que pertanyi a alguna institució d’educació superior o centre d’investigació d’un estat diferent d’Espanya. Aquesta persona ha de provenir d’un centre diferent del de la realització de l’estada.

[bookmark: Casilla10]|_| Documents que acreditin que la tesi doctoral està sotmesa a processos de protecció o transferència de coneixement i tecnologia, si s’escau.


SOL·LICITO

Que s’iniciïn els tràmits per dur a terme la lectura de tesi.
[bookmark: Texto14]Lleida,      




Signatura Director/a de la tesi (o Tutor/a si la direcció és externa a la UdL)
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