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Lliurament memòria tesi doctoral 
Investigador/a en formació

[R/N: J129]


[bookmark: Texto1][bookmark: _GoBack]INVESTIGADOR/A EN FORMACIÓ - Nom i cognoms:     
[bookmark: Texto2]DNI /Passaport :      
[bookmark: Texto3]Adreça:      
[bookmark: Texto5]CP i Població:      
[bookmark: Texto4]Telèfon:      
[bookmark: Texto6]Adreça de correu electrònic :      

EXPOSO
Que d’acord amb allò que estableix la Normativa acadèmica de doctorat de la Universitat de Lleida, us faig entrega de tesi doctoral titulada: 

	[bookmark: Texto15]     





Documentació adjunta: 

[bookmark: Casilla1]|_| Exemplar de la tesi doctoral, en format PDF signat digitalment mitjançant qualsevol certificació digital admesa per la UdL, o alternativament, exemplar de la tesi en format imprès acompanyat de la versió electrònica (article 20.6).
[bookmark: Casilla5]|_|  Còpia de la Matrícula de lectura de tesi.
[bookmark: Casilla3]|_|  Documentació requerida per al doctorat internacional, si s’opta a questa menció (vegeu l’article 29)
Certificat d’una estada mínima de tres mesos fent treballs d’investigació que li hagin estat reconeguts per la UdL, fora d’Espanya, en una institució d’ensenyament superior o en un centre d’investigació de prestigi. L’estada i les activitats han d’estar avalades pel director o directora de la tesi i autoritzades per la comissió acadèmica del programa de doctorat, En cas de programes regulats pel RD 99/2011 l’estada  s’ha d’incorporar al document d’activitats de l’investigador o investigadora en formació.
[bookmark: Casilla4]|_| Documentació requerida per a les tesis en format d’articles, si la tesi es presenta en aquesta modalitat (vegeu l’article 28) 
Juntament amb la memòria de la tesi cal presentar els comprovants conforme almenys dos dels articles estan publicats o acceptats. S’ha de presentar un escrit del director o directora de la tesi on es posi de manifest la situació de cada un dels articles (publicat o acceptat) i l’índex d’impacte de cada un dels articles que formen part de la tesi.
En el cas dels articles signats per més d’una persona, cal aportar un document signat per les altres persones coautores de l’article on hi ha de constar que l’article no ha estat presentat en cap altra tesi, i  l’autorització dels coautors no doctors a l’investigador o investigadora en formació per presentar-lo en la seua tesi.
|_| Fitxa de dades de la tesi, necessària per a la publicació obligatòria en el repositori de la UdL, el repositori TDX i la base de dades TESEO. Cal haver-la enviat per correu electrònic a l’adreça  doctorat@aga.udl.cat.

SOL·LICITO
Que s’iniciïn els tràmits per dur a terme la lectura de tesi.
[bookmark: Texto14]Lleida,      




Signatura  Investigador/a en formació 	Vist i plau del/de la Director/a de la tesi
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